
11 "â", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 02 ÆÅ×ÒÁÌÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) ðÒÏ×ÅÒØÔÅ, ÞÔÏ ÆÕÎËÃÉÑ y = √x Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÒÅÛÅÎÉÅÍ ÄÉÆÆÅÒÅÎÃÉÁÌØÎÏÇÏ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ yy′ = 0; 5.
2) îÁÐÉÛÉÉÔÅ ËÁËÏÅ-ÎÉÂÕÄØ ÎÅÎÕÌÅ×ÏÅ ÒÅÛÅÎÉÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ 0; 25y′′ + 9y = 0
3) ëÁÓÁÔÅÌØÎÁÑ Ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = 5x − 8ex ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÁ ÐÒÑÍÏÊ y = −3x − 16. îÁÊÄÉÔÅ ÁÂÓÃÉÓÓÕ ÔÏÞËÉ

ËÁÓÁÎÉÑ.
4) ìÏÄËÁ ÚÁÍÅÄÌÑÅÔ Ä×ÉÖÅÎÉÅ ÐÏÄ ÄÅÊÓÔ×ÉÅÍ ÓÏÐÒÏÔÉ×ÌÅÎÉÑ ×ÏÄÙ, ÐÒÏÐÏÒÃÉÏÎÁÌØÎÏÇÏ ÓËÏÒÏÓÔÉ ÌÏÄËÉ. îÁÞÁÌØÎÁÑ

ÓËÏÒÏÓÔØ ÌÏÄËÉ 1; 5 Í/Ó, ÞÅÒÅÚ 4 Ó ÓËÏÒÏÓÔØ Å£ ÓÔÁÎÏ×ÉÔÓÑ ÒÁ×ÎÁ 1 Í/Ó.
Á) ëÏÇÄÁ ÓËÏÒÏÓÔØ ÕÍÅÎØÛÉÔÓÑ ÄÏ 1 ÓÍ/Ó?
Â) ëÁËÏÊ ÐÕÔØ ÐÒÏÊÄ£Ô ÌÏÄËÁ ÄÏ ÏÓÔÁÎÏ×ËÉ?

11 "â", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 2 ÆÅ×ÒÁÌÑ, ÄÏÐÏÌÎÉÔÅÌØÎÏÅ ÚÁÄÁÎÉÅ

1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÕÀ ÆÕÎËÃÉÉ y = ln (x+1)2

x2−x+1 ÐÒÉ x = −2.
2) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÕÀ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = sinxcos x.
3) îÁÐÉÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ÇÏÒÉÚÏÎÔÁÌØÎÏÊ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ Ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ y = (x2 + 2x+ 2)ex.
4) îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÆÉÇÕÒÙ, ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÏÊ ÇÉÐÅÒÂÏÌÏÊ y = 6

x É ÐÒÑÍÏÊ 2y + x− 8 = 0.
5) éÓÓÌÅÄÕÊÔÅ ÆÕÎËÃÉÀ f(x) = ex

x+1 É ÐÏÓÔÒÏÊÔÅ Å£ ÇÒÁÆÉË.


